



## **Завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя республики в нарушение правил безопасности при ведении строительных работ**



Малодербетовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Лаганского района республики, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, в марте 2023 года обвиняемый привлек к выполнению кровельных работ по капитальному ремонту Кетченеровской многопрофильной гимназии жителя республики, не имеющего необходимого образования для выполнения указанных работ, также не обеспечил его средствами индивидуальной защиты.

14 июня 2023 года рабочий при проведении кровельных работ упал с высоты второго этажа, получил множественные травмы и был доставлен в больницу, где скончался на следующий



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Калмыкия

---

день.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

26 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1826873>